Тема:  Шифры с секретным ключом 

Задание:
Выполнить программную реализацию шифра по ГОСТ 28147-89.

Написать программу, которая, используя полученную реализацию шифра, зашифровывает сообщение в режимах ECB, CBC, OFB и CTR (сообщение, режим и ключ задаются при запуске программы).

Написать программу, которая расшифровывает ранее зашифрованное сообщение.
Рекомендации к выполнению:

Зашифрованное сообщение выводить в бинарный файл. Исходный файл так же имеет смысл рассматривать как бинарный.

Программу выполнять на Паскаль
